
2009 2010 Index 1) 2009 2010 Index 1) 2009 2010 Index 1) 2009 2010

3 042 570 3 571 353 117,4 1 579 259 1 835 079 116,2 1 463 311 1 736 274 118,7 115 947 98 805
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 2 770 991 3 247 933 117,2 1 470 683 1 717 011 116,7 1 300 308 1 530 922 117,7 170 375 186 089
manufactured products  

2 539 839 2 909 779 114,6 1 431 297 1 655 926 115,7 1 108 542 1 253 853 113,1 322 755 402 073
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 2 365 804 2 715 936 114,8 1 326 040 1 542 308 116,3 1 039 764 1 173 628 112,9 286 276 368 680
manufactured products

 
2 319 598 2 651 235 114,3 1 339 116 1 540 738 115,1 980 482 1 110 497 113,3 358 634 430 241

        
výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 2 159 203 2 476 403 114,7 1 235 834 1 429 446 115,7 923 369 1 046 957 113,4 312 465 382 489
manufactured products  

165 645 209 735 126,6 65 975 75 186 114,0 99 670 134 549 135,0 -33 695 -59 364 
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 158 885 198 660 125,0 65 105 74 377 114,2 93 780 124 283 132,5 -28 675 -49 906 
manufactured products

172 372 223 704 129,8 69 145 84 669 122,5 103 228 139 035 134,7 -34 083 -54 366 
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 85 179 110 237 129,4 67 438 82 532 122,4 17 741 27 705 156,2 49 696 54 827
manufactured products

Tabulka 16 Table 16
Zahraniční obchod se zbožím podle CZ-CPA a skupin zemí v 1. - 3. čtvrtletí 2010
External trade in goods by CPA and group of countries, 1st - 3rd quarter 2010

v mil. Kč FOB/CIF (běžné ceny)
CZK million FOB/CIF (current prices)

1. - 3. čtvrtletí / 1st - 3rd quarter

Obrat / Balance Dovoz / Imports Bilance / BalanceVývoz / Exports

Evropská unie
European Union

Rozvojové ekonomiky
Developing economies

Obchod celkem
Total trade 

Vyspělé tržní ekonomiky
Developed market economies

2) Výrobky zpracovatelského průmyslu (sekce C = oddíly 10-33). 2) Manufactured products (section C = divisions 10-33).

Evropské tranzitivní ekonomiky a SNS
Europeadn transition economies and CIS

1) Stejné období předchozího roku = 100. 1) Corresponding period of previous year = 100.


